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ATA Nº 01/2023/CCNH 

 

Ata da reunião da comissão eleitoral para a análise das inscrições recebidas do Processo Eleitoral 1 

para representação discente de graduação e técnico-administrativa para composição das 2 

coordenações dos cursos de Graduação de Bacharelado em Biotecnologia; Bacharelado em 3 

Ciências Biológicas; Bacharelado em Filosofia; Bacharelado em Física; Bacharelado em 4 

Química; Licenciatura em Ciências Biológicas; Licenciatura em Filosofia; Licenciatura em 5 

Física; e Licenciatura em Química da Universidade Federal do ABC (UFABC), realizada 6 

remotamente no dia vinte e nove de maio de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, na sala 7 

virtual do Google Meet. A reunião foi presidida pelo servidor técnico-administrativo Rodrigo 8 

Espirito Santo da Silva e contou com a presença da representante docente Renata Simões e da 9 

representante discente Julia Correa dos Santos. Dando início à reunião, procedeu-se à análise das 10 

inscrições recebidas para representação discente de graduação nas coordenações dos cursos do 11 

CCNH, conforme tabela abaixo: 12 

Curso Nome Membro 

Bacharelado em 

Biotecnologia 

Wesley Café Calazans Titular 

 Sem suplente 

Gabriel Tieppo Gonçalves 

Camacho 

Titular 

Maria Izadora Oliveira 

Cardoso 

Suplente 

Gabriel dos Reis Santos Titular 

Peter Caetano Fernandes Suplente 

Bacharelado em Química 
Luiz Henrique Fonseca Titular 

Anna Carolina Pedreira Suplente 

Licenciatura em Filosofia 

Luara Kollar Marques 

Menegueli 

Titular 

Henry Wachtler da Costa Suplente 

Licenciatura em Física 

Adriano Veloso da Silva  Titular 

Jonathas Afonso dos Santos 

da Silva 

Suplente 

 

Os cursos de Bacharelado em Ciências Biológicas, Bacharelado em Filosofia, Bacharelado em 13 

Física, Licenciatura em Ciências Biológicas e Licenciatura em Química não receberam 14 

inscrições para representação discente de graduação. Não houve nenhuma inscrição para 15 

representação técnico-administrativa. Concluídas as análises das inscrições apresentadas, a 16 

comissão eleitoral decidiu:  17 

1. Pelo indeferimento da inscrição da chapa Wesley Café Calazans, em virtude desta não 18 

apresentar membro suplente, conforme subitem 6.1. do Edital nº 2/2023 - CCNH , que dispõe: 19 

“As inscrições ocorrerão mediante chapas, a serem compostas por um titular e um suplente, 20 
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obrigatoriamente”, e a alínea “d” do subitem 6.6, que dispõe: “Serão indeferidas as inscrições: 21 

que constem apenas titulares, sem suplentes ou vice-versa; 22 

2. Pelo deferimento de todas as demais inscrições, motivo pelo qual, em razão de não haver 23 

número de inscritos maior que o número de vagas, e caso não haja solicitações deferidas de 24 

recursos dentro do prazo estipulado em cronograma, considerar-se-á que os inscritos serão 25 

automaticamente eleitos para as vagas de discentes de graduação das coordenações de 26 

Bacharelado em Química, Licenciatura em Filosofia e Licenciatura em Física, conforme 27 

estabelece o subitem nº 8.4 do Edital nº 002/2023-CCNH; 28 

3. Pelo prosseguimento da eleição de representantes discentes de graduação para a coordenação 29 

de Bacharelado em Biotecnologia, em função de haver mais inscritos do que vagas, cuja votação 30 

acontecerá no dia 13 de junho de dois mil e vinte e três, conforme calendário disponibilizado no 31 

Edital nº 002/2023. Nada mais havendo a declarar, o presidente Rodrigo Espirito Santo da Silva 32 

deu por encerrada a reunião, da qual eu, Julia Correa dos Santos, lavrei a presente ata, que foi 33 

lida e aprovada por todas/os presentes. 34 
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